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More than half of Dakotans use cell phones either most or all of the time, according to a model based on survey data. 
The graphic shows modeled estimates of the percent distribution of household telephone status for adults  

aged 18 and over in 2013 from the National Survey Early Release program. 

Graphic by Dakotafire Media (www.dakotafire.net)
Standard error rate ranges from 1 percent to 2 percent. SOURCES: CDC/NCHS, National Health Interview Survey, 2009–2013; U.S. Census Bureau, American Commu-

nity Survey, 2008–2012; and infoUSA.com database, 2008–2012. See list for all states: www.cdc.gov/nchs/data/nhis/earlyrelease/wireless_state_201412.pdf 

How Dakotans make their calls


